

A csapatok az átkelés után több irányban az ország belseje felé indultak.

Napi hírek.

Augusztus 2-ikát, a debreczeni csata 29-ik évfordulati napját, az idén is megünnepeljük városunkban. A honvéd sírokon újabb felújítást a kegyelet fiájkait, hogy azok világánál a mai kor gyermekei visszatérve a letűnt multra, megtanulhassák a régi dicsők példájából, hogy miképpen kell a hazát lángolóan szeretni s azért hogyha kell, életünket vértünk is földözni. — A régi egyruhás honvédek kizárólagos elporolt bajtársai sírjához ismét, hogy kétfelől érkező szellemi szeretni s azért hogyha kell, életünket vértünk is földözni. — A régi egyruhás honvédek kizárólagos elporolt bajtársai sírjához ismét, hogy kétfelől érkező szellemi szeretni s azért hogyha kell, életünket vértünk is földözni.

Gyászhir. Mannó Gyulát, városunk szülöttét, m. kir. I. osztályú honvéd-alhadbiztos és családját érzékeny veszteség érte, a mennyeiben Béla nevű 11 éves fiúkat a halál m. hó 25-én elragadta. A halálesetről a gyászjelentés következőleg szól: Mannó Gyula m. kir. I. osztályú honvéd-alhadbiztos és neje született Trelezky Józsa, valamint Irén leányuk bánatos szívvel tudatják, hogy szeretett fiuk, illetőleg utóbbi testvére Mannó Béla IV. elemi iskolai tanuló, folyó hó 25-én, életének 11-ik évében, hosszabb betegség után az urban elhalt. A megboldogult hült tetemei a fennvezetett szülők lakásából — malom-utca, „Európa” című szálloda — folyó hó 27-én, délután 3^{1/2} órakor fogták a rom. kath. valóság-szertartás szerint örök nyugalomra tetetni. Kassa, 1878. évi július hó 26-án. Aldás és béke legyen a korán kiszenvedett hamvai jeleit!

Hírdetés. Miatán a keleti marhavész Temes megye Dubovác közösgében Torontálmegye Páncsova mellett fekvő Ada szigetén, és Hunyadmegye Lupény közösgében kiűtött, a törvény rendelkezés képe, a vasuton fel és lerakandó juh, kecske és borjú-szállítmányok épen úgy szemlélt bírói vizsgálat alá vevendők, mint a szarvasmarhák; az ország vézmentes helyeiről származó állati nyers termékek azonban vizsgálat tárgyát nyers termékeképpen — szabadon szállíthatók. Debreczen, 1877. július 25-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

Szülők figyelme! A reformált egyház népiskoláiban az 1878-9 tanév, augusztus 6-án nyílik meg, s a bevételekre f. hó 6-20

nappal tüzetnek ki. — Felhívatnak ennél fogva az 1868 évi XXXVIII. tvczikk 1-ső §-a értelmében a szülők és gyámok, hogy gyermekeiket vagy gyámoltjaikat, ha azok életidejük 6-dik évét már betöltötték, s a 12 évet még túl nem lépték; ezen nyilvános iskolákba feladni tartásuk és polgári mint vallásos erkölcsi képzettségüknek. Debr. 1878. jul. 31. A reform. egyh. iskolaszéke, annak nevében N. e. m. t. h. Lajos elnök.

Hírdetés. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszternek folyó év és hó 12-kén 28117. szám alatt kelet körrendelete értelmében közhírre tétetik, hogy a Budapestén alakult „Hitei” című és czégu földhitei és biztosító szövetkezet, törvény- és alapszabályellenes működéséért a kir. kereskedelmi és váltótörvényeknek f. év és hó 3-án 44538. szám alatt hozott határozata által bíróság feloszlattatott s a felzárolás hivatalból elrendeltetett. Mindazok tehát, kik az említett szövetkezet irányában érdekeltek, felhívatnak, hogy a fent jelezett intézkedés felől tudomást vegyenek, hová vehet felvilágosítást végtet pedig alólírott hivatalhoz forduljanak. Debreczen, 1878. jul. 29. Debreczen város kapitányi hivatala.

Halászlé és izletes rákról gondoskodik holnap, pénteken este Guszmán Róbert vendégei számára. — A kik azért ez ételmeknek barátai, azoknak e körülményt ajánljuk figyelmükbe!

Ö. T. Hírdetés. Az önkéntes tüzoltó egyesület igazgató választmánya f. évi jul. hó 31-én tartott választmányi ülés határozata folytán f. évi aug. hó 15-én d. u. 6 órakor közgyűlést tart az ortanya helyiségében, melyre az alapító, pártoló és működő tagokat tisztelettel meghívja. Tárgy: Főparancsok s titkári választás s a választmányi kiegészítése. Indítványok. Debr. 1878. aug. 1. a választmány.

„Miert nem eladó a paripa?” Egy pomerániai városkában történt e kis esemény. A helységben egy öreg lovasság van elhelyezve, melynek több tisztje épen egyik nyilvános kertben időzött, mikor meglátott ott egy igénytelen külsejű urat, ki igen pompás paripát próbálgatva sürgött előtök. A tiszteknek nagyon megtetszett a derek állat s az illetőhöz közeledve alk kezdtek a lóra, a „kupez” azonban nem volt hajlandó kiadni kezéből a paripát. „On nyilván csak közbenjár erre a lóra?” mondák a tiszték — de hát miert nem adja el? Mondjon akármielyen árt, s mi megfizetünk érte. „Orvendek uraim,” — válaszolt az idegen — de ez a ló nem eladó. Magam se vagyok „megbízott,” a ló tulajdonomat képezi. En Berlinből való vagyok, névszerint — Kamekke hadügy-minister.” Tableau.

A pesti áru- és értéktőzsde gabonavásári bizottsága a következő hirdetményt bocsátotta ki: A gabonavásár azon t. cz. vidéki látogatói, a kik a magyar és osztrák vaspályák és a dunagőzhajózási társaság által engedélyezett 33^{1/2} %-os meneti díj ellenében t. igénybe venni óhajtják, felhívatnak, hogy az erre nézve szükséges igazolvány- és belépési jegyet, kora idején, a tőzsdei titkárságnál rendeljék meg. Azon czégek pedig, kik külön álló helyekre számot tartanak, ugy szintén azon iparosok, kik a kiállításán részt venni óhajtanak, sziveskedjenek azt legkésőbb f. évi augusztus hó 12-ig a tőzsdei titkárságnál bejelenteni, mivel az elkésztett bejelentések tekintetbe nem fognak vétetni. Budapestén, 1878. évi július 26-án.

Hírdetés. A nagyméltóságú m. kir. földművelés, ipar- és kereskedelmügyi ministerium értesítése szerint Sopronmegyéből Bádén és Hernals kerületek számos községeibe kivitt sertések között a himlő járvány nagy mérvben kiütött, a cs. kir. állam- és déli vas-pálya társulatok igazgatóságai szigoruan utasítottak, hogy sertés szállítmányokat Magyarországból csak szabályszerű egészségügyi igazolvány mellett vegyenek fel. Mivel a jelzett vaspályákon sertés szállítást eszközölni kívánók oly hozzájárulást értesítettek, hogy a szükséges egészségügyi igazolványok minden alkalommal kiállítását a kapitányi hivatal mezezőndő, tekintve állategészségügyi osztálya vezetője Bogdány Imrénél, vagy tisztai állatorvos Vetessy Istvánál, a szállítást megelőzőleg 24 órával jelentkezzenek. Debreczen, 1878. július 29-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

Husarak megállapítva s bejelentve 1878 évi jul. 31-től aug. 7-ig következők: 44 kr. Rác Györgynél czelegédutca 2599, váradutca 2121 sz. a. Rác Gábornál csapót. 325 sz. a. Magyar Gábornál csapót. 114 sz. a. és péterfián Rác Jánosnál Egyházter 345 sz. a. 46 kr. Gyarmati Istvánál mester. 1442, vargautca 2258 sz. a. Nagy Mihálynál csapótca 769 sz. a. Faragó Jánosnál Telekút. 2135 sz. a. Gyarmati Jánosnál mester. 1113 sz. a. Varga Gábornál rózsater 6 sz. a. Magyar Gábornál czelegédút 55 sz. a. Rác Jánosnál rózsater 6 sz. a. s végre Rózenberg Sámuelnél csapót. 337 sz. a. Minden többi mérszártszékben pedig 48 kr. Debreczen, 1878. jul. 31. Debreczen város kapitányi hivatala.

Felelős szerkesztő: Szabo Antal.

Nyilttér.

Holvy Gyula Debreczenben.

A világ legelőkeltebb varrógepe.



Tisztelettel van szerencsém a t. hölgyvilággal és az igen tisztelt iparos közönséggel tudatni, hogy raktáromban folytonosan az **Uj Singer** varrógépek mint „európai” készítmények, melyek az ugynevezett amerikai készítményeket több tekintetben világosan felülmúlnak, nagy választásban kaphatók. — Jóságok, csinoságok, czélszerűségök, tartósságok és olcsóságok felülmúlnak minden más ily fajta varrógépeket. Minden Uj Singer varrógépnek egy saját gyári jegye is van, — azonkívül egy, aláírásommal ellátott okmányt őt és fál évi jótállásra szolgál. Miatán az Uj Singer gépek gyára semmimé más ilyforma gyárokkal összekötöttesben nincsen, — hanem egy önálló újabb, sokkal tökéletesebb és javított vállalat — nem utanozmány hanem tökéletesítés.

Ugynevezett ügynökök melyek a t. közönséget a gépek vásárlására mindenféle módon rábeszélnek és házalmak, üzletemből ki vannak zárva, azoknak díjazását melyet a vevőnek meg kell fizetni, nálam a gépek árából leszámitom és tisztelettel kérem mindenkit, varrógépek vásárlásánál, minden más közbenjáró nélkül, egyenesen üzletemet szerencsétetni. Az Uj Singer gépek kaphatók részletfizetésre is, hetenként 1 fr. 25 kr. a legelőkeltebb betanítással a házánál, azüzletben sőt vidéken is.

Mély tisztelettel:
Holvy Gyula,
a varrógépek forráktárának tulajdonosa.

Az első debreczeni árverési intézetben

kedden, aug. 6-kán, következő tárgyak lesznek elárverelendők: gyémánt és arany ékszerek, ezüst neműek, nevezetesen: gyertyatartók, ka-

nalak, kések, villák, serlegek thea-kanna, — arany és ezüstórák, kiszivott tájtűk, revovertok, puskák, férfi és női ruhák, bundák, kendők, csizmák, férfi és női cipők, vászon-, fehérsz., asztal- és ágyneműk, egy varrógép, egy decimal-mérleg, egy bolti álvány, vasalók, mozsarak stb.

Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap s hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkértem mindazok, kik tárgyaikat elárverelés végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor ezen tárgyak a következő csütörtökön megjelölendő hirdetésben megemlíthetnek.

Hírdetés.

Alólírott, — ki a prágai zenedében (conservatorium) a legjobb sikerrel végezte tanulmányait s ott mint tanár működött is — miről bizonyítványokkal szolgálhat — tisztelettel ajánlja magát a nagyérdemű közönség figyelmébe.

Tanít: éneket, zongora, vonós és fuvó-hangszereket, előnyös feltételek mellett.

Tinkl József,
az önk. t.-egylet zenekarának karmestere,
(lakik: varga-utcán Baik-féle ház.)

Az eddigi gyakorlatban legjobb minőségűnek elismert

Cséplőgépek, kéz- és lóerőre

Umraht és társa prágai gazdasági gépgyárosoktól.

Mutatvány raktár és képviselés

Posszert Jánosnál Debreczenben.

Képes árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetnek. (235) 5-?

H I R D E T E S E K.

Vadász-idény.

- Vascsovü vadász fegyver egy és két csövel 6, 7, 11, 12 és 13 forintig.
- Drót damast dupla fegyver 18, 20 és 22 frtig.
- Lefaucheux fegyver dupla finom damastcsövvel 12, 14, 16 calibérü 25, 28, 30, 36 és 150 frtig.
- Lancaster fegyver dupla finom damastcsövvel 12, 14, 16 calibérü 44, 53, 58 63 és 200 forintig.
- Flobert szobafegyver és pisztolyok 9, 10, 12, 13, 14 és 15 forintig.
- Revolverek, lefaucheux-lancaster systemben 6 és 10 lövetők 5, 7, 9, 12, 15, 6.60, 7.50, 9, 12 és 89 frtig.
- Lefaucheux patronok kütinő minőségben 100 darab:
 - zöld 2-50 1-90 1-70 1-60 1-60 1-60 1-60
 - barna 2-20 1-60 1-50 1-40 1-50 1-50 1-50
- Lancaster-patronok kütinő minőségben 100 darab:
 - zöld 2-60 2-10 1-95 1-80 1-80 1-80 1-80
 - barna 2-20 1-80 1-70 1-60 1-70 1-70 1-70
- Angol Cley 100 darab:
 - vörös — 3-60 — 3-20 3-20 3-20 3-20

Werndl, Wenzl, Vetterli, Mauser, Gras, Chassepot systemu carabiner és katona céllovászati elő- s hátulöltő és hatlövési-revolver fegyverek; katona-tiszti előiratu revolverek és kardok; mindenemü patronok, dugaszok, gyutacsok, nemkülömben mindenemü vadász-kellékek a legelőkeltebb gyári árákban kaphatók.

Ajánlom továbbá saját mérleg és súlyok gyártmányomat, egy forráktárat: vasbutorokból, hordozható jegszekrényemből, kerti és tüzi fecskendők, pince-berendezésekből és bor-, sör-szeszfejto gummicsovok, gazdasági-gépek-hez szükséges gummicsovok és tömlő czikkek a leghiresb gyárokból.

SCHUK N.

m. k. udvari szállító
Budapestben, király-utca 1. szám.
Videki megrendelések azonnal utánvét mellett teljesíttetnek.
Minden egyes fegyver lökéssége és jóságáért kezeskedem.

Arlejtési hirdetmény.

A magyar királyi debreczeni állami méntelep Eperjes, Debreczen és Turia-remetei osztályában elhelyezett katonai legénység, — valamint az ugyanott lévő ménlő-állomány részére folyó évi november hó 1-től 1879. okt. hó végéig szükségelendő

takarmány és élelmi czikkek,

u. m. kenyér, zab, széna, alom szalma, ágy-szalma, kemény tűzifa és petroleum, biztosítása végett 1878. évi aug. hó 28-ik nappán d. e. 10 órakor a m. k. méntelep számvevői irodában Debreczenben írásbeli zártajánlati árlejtés fog tartatni.

Szállítási szerződés, illetve feltételek helyben, számvevői irodában megtekinthetők.

Debreczeni állami méntelep parancsnoksága.
(245) 2-3

287. szám.

ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.
Árak ausztriai értékben
Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	25.—	100 kiló
szinte 30 kilos zacskóval	25.30	
B. szinte apró szemű	25.—	
szinte 30 kilos zacskóval	25.30	
C. Dara közpészteri	23.—	
szinte 30 kilos zacskóval	23.30	
0. Királyliszt	24.—	
1. Lángliszt	23.—	
2. Montliszt	22.—	
3. Zsemlyelisztt különös	21.—	
4.	19.—	
5. Fehér kenyérlisztt 1-ső rendű	18.—	
6. szinte 2-od	17.—	
7. Közép kenyérlisztt 1-ső	16.—	
8.	2-od	13.60
8 ^{1/2} . Barna	1-ső	11.60
9.	2-od	10.60
10. Lábliszt		9.60
10 ^{1/2} . Veres liszt		5.—
11. Finom korpa	zsákkal	4.60
	zsáknélkül.	4.—
12. Durva korpa	zsákkal	4.20
	zsáknélkül.	3.60
R. I. Rozslisztt 1-ső rendű		13.20
R. II. szinte 2-od		12.80
R. III. szinte 3-ad		11.80
R. IV. szinte 4-ed		4.60
	zsáknélkül	4.—
A. K. Árpakása	00	28.—
szinte 0		22.—
szinte 1		20.—
szinte 2		17.—
szinte 3		15.—
Árpadara	5	20.—
A. Árpá liszt	6	8.—

Debreczen, 1878. július. 24.
A zsákok súlytartalma, — tetszoly tisztasulynak véve
A. B. C. 0-10 számig 85 kiló.
11. 12. „ „ 60 „
R. I. — III. számig „ 85 „
R. IV. V. „ „ 60 „
A. K. 00-5 számig „ 50 „
Árpáliszt „ „ 85 „

Német nyelv

10 hónapi tanfolyam leányok számára.
Van szerencsém a t. cz. szülők becses tudomására hozni, hogy I. év szept. 1-től házamban leánykák, kik a német nyelvet elakarják sajátítani, vétetnek fel. — Bővebb felvilágosítással szolgálhat alólírott.
Szepes-Váralja, jul. hó 30-kán.
Augusztjng Elek,
ev. néptanító.
(253) 1-3

FÉRFI DIVAT ÜZLETÜNKBEN

Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy

FÉRFI DIVAT ÜZLETÜNKBEN

nagy választékban kapható

Nyári gyermek öltönyök 2 frttól 6 frtig,
Nyári fiu öltönyök 4 frttól 8 frtig,
Nyári mosó férfi öltönyök 5—50, 8—50.

Nemkülömben ajánljuk a legújabb 2 és 3 latos kalapokat (Etius) 2 frt 50., a legfinomab- bat 4 frtért.

Tisztelettel
Rott Lipót és Testvére
férfi divat üzlete, czelegédutca 2. szám.
(207) 7-?

SESZTINA LAJOS



mint CLAYTON és

SHUTTLEWORTH

angol gazdasági gépgyárosok debreczeni képviselője ajánlja ezen gyár

gőzmozdonyait, gőzcséplő-gépeit, járgány-cséplőgépeit, új szerkezeti sorban vetőgépeit, ekét, boronát, kultivátorokat, fűkaszálo és gabona arató gépeit, széna gereblyéit, tisztító rostátit és egyéb gazdasági gépeit a legutányosb árákon.
Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.
(90) 20-?